

看完二月兰、白玉兰,去吃臊子面、骨头饭……

到高校赏花 顺便尝下“食堂菜”

日前,南京一些高校的二月兰、梅花、桃花、白玉兰陆续开放。“高校赏花一日游”也被写入很多市民的日程表。赏完花后,你不妨到就近的大学生食堂饱餐一顿。前天,现代快报记者分别来到南京理工大学、南京林业大学学生食堂,感受了一下学生们眼中的“好吃的”,就一个词:实惠。

现代快报记者 俞月花 文/摄



臊子面分“辣”和“微辣”两个版本

赏完二月兰,去吃碗臊子面

■地点:南理工学生第二、三食堂 ■优点:9元一碗吃到撑
■提醒:如果你不能吃辣,记得提前告诉老板

到南理工赏完二月兰,你可以到旁边的冶园走一走。冶园的斜对面,就是南理工的第二、三食堂。学生们说这里有家陕西风味小吃很受欢迎。每到饭点,这里排队总比其他窗口长几倍。尤其是臊子面,被点的概率非常高。

“酸辣辣的,很吊人胃口!”“量很大,吃完很满足!”队伍中,学生们评价说。现代快报记者也要了一碗微辣的,结果端到手里是满满一大碗。面条很有嚼劲,上

面还有些小肉粒、土豆等。汤酸酸的,吃到一半就满头大汗,并吃饱了。隔壁桌一位女生吃的臊子面是偏辣的,她说:“辣得很过瘾!”

老板娘介绍,臊子面属于陕西风味,细面是手擀成的。“学生们长身体,肯定要把他们喂饱咯!”一位前来赏花的市民说:“看到很多学生都捧着大碗吃面,也来一碗尝尝看。还真不错。平常在我们单位附近,价格至少两倍,量还只有这的三分之二左右。”



萝卜骨头饭便宜量又足



糖葫芦馅料丰富

看完樱花,点份萝卜骨头饭

■地点:南林大学生第三食堂 ■优点:10块钱一份,超实惠
■提醒:还可以叫老板娘免费加份青菜、山药或土豆

南林大有一条著名的樱花大道,学生们说,如果天气好,大概再过一两个礼拜,这里就能变成花的海洋。问到学生食堂有什么好吃的,大部分学生都把手指向樱花大道左前方的学生第三食堂。“就它完全对外开放,付现金就可以买到。而且好吃的也很多。”测绘工程专业大一一张浩同学介绍,“去尝尝骨头饭吧!超实惠的。”

骨头饭里包含一份米饭、一碟老板娘亲自炒的小菜,还有一盆砂锅熬制成的骨头汤。“里面有三四根大骨头,肉也很多。还有白萝卜和青菜,吃起来感觉很清香。”正在这里吃萝卜骨头饭的林业专业研究生刘同学说,“量比较足。”

老板娘申屠园告诉现代快报记者,他们的骨头饭是从杭州引进过来的。“在杭州比较有名气。骨头都是每天大清早去菜场挑选来的,我们用砂锅熬制,特别入味,再加上大萝卜、青菜等蔬菜搭配,口感非常清爽。”

记者也点了一份萝卜骨头饭,感觉汤汁很鲜美,的确吃起来比较满足。

在第三食堂的门口,还有一家卖冰糖葫芦的店,学生们说,吃了骨头饭,来一根冰糖葫芦,“会觉得日子很美很甜。”这里的冰糖葫芦有很多种馅:板栗、腰果、杏仁、核桃、黑米、猕猴桃,价格从2.5元到五六元的都有。

春天去哪儿?

鸡鸣寺 早樱盛开 来花海中留影吧



鸡鸣寺的樱花开了,吸引了很多市民 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 余乐)刚刚过去的这个双休日,南京天气晴好,近3万名游客涌入明孝陵樱花园赏樱。一些市民惊喜地发现,鸡鸣寺的樱花也盛开过半,灿若云霞的盛景已经到来。此外,被网友封为“南京赏樱圣地”的南林大,盛放的早樱蔚为壮观。

昨天,在明孝陵樱花园,两株日本早樱盛开出粉白相间的繁花,引得游人纷纷拍照、留念。花情预报员李长伟告诉现代快报记者,上周末樱花园的樱花已迎来初花期,本周末有望赏到灿若云霞的樱花盛景。届时,除了早樱品种,还有“染井吉野”

“大岛樱”“关山”“松月”等中晚樱品种。

随着天气不断升温,鸡鸣寺前的樱花大道,樱花不再是零星绽放,目前已盛开过半。粉的、白的,花姿柔美;有的晚樱虽然尚未开放,但含苞的花蕾微微透出粉色,煞是可爱。从鸡鸣寺石碑处一直到玄武湖公园入口处,人多车也多,不少市民携家带口赶去,站在树下静静欣赏。

南林大校园也有一条赏樱大道。由于早樱品种格外多,目前是南京樱花最漂亮的地方,在微博上,已被网友封为“南京赏樱圣地”。

梅花山 雪柳绽放 像落雪缀满枝头



请图片作者来快报领取稿费

快报讯(记者 余乐)前两天,到梅花山赏花的游客真多。在梅花山大草坪旁,一簇簇细小

繁密的白花格外引人注目。它们的名字叫“雪柳”,以前曾遍布南京郊外的山野,是种既可食用、也能药用的植物。

雪柳是种蔷薇科灌木,树并不高,不过两三米。每年暮春,雪柳发芽。叶形似柳叶,枝条顶端缀着白色花蕾,花蕾细小、繁密。俯身细看,像一粒粒圆珠的珍珠,因此又叫“珍珠花”。昨天,在梅花山大草坪旁,50多岁的李先生告诉现代快报记者,他小时候,山间野生的雪柳很多,开的花像雪柳缀满枝头,“传说,是郑和下西洋时带回来的植物。”

雪柳还能健体。它的花蕾中含有丰富的维生素和多种矿物营养成分,利于高血压、肥胖症的人食用,具有健脾、清热、利尿、解毒等功效。

爬山逛景区!

“假日观光线”周六开通 坐公交畅游滨江风光带

今后还将开通去牛首山、栖霞山等景区的旅游公交

一到节假日,去往南京各景区的公交车都“压力山大”。现代快报记者获悉,江南公交公司将开通多条假日旅游观光线路,首条G1假日观光线将于3月29日正式开通,线路从集庆门开往滨江四号码头,便于市民游览滨江风光带。今后,江南公交公司还将开通去牛首山、栖霞山、汤山温泉和江宁水魔方的旅游公交。

观光公交,票价仅2元

“开通G1假日观光线后,市民可以很方便地坐公交车直达集庆门明城墙、奥体中心、绿博园、滨江大道等地。”江南公交公司副总经理宋爱国介绍,具体线路走向为:集庆门、凤台

路、梦都大街、扬子江大道、惠民路、中山北路、江边路。沿途停靠站点为:集庆门、奥体中心、绿博园、中山码头、四号码头。原本1个小时的公交车程,坐这趟旅行专线只需半小时左右。

G1线服务时间为每周六、周日以及节假日,集庆门9:00~16:00,四号码头10:00~17:00,投放初期1小时一班,未来根据客流将调整发车频次。线路采取无人售票一票制,投币2元,刷卡8折,实行老人卡、学生卡和春秋季票价等优惠政策。

沿途还将设置专门的公交站台,公布发车时间以及线路等信息。届时,市民还可以一路吹着江风从滨江

公园漫步到长江大桥。

未来可坐公交游更多景区

宋爱国透露,G1线发车频次将根据客流情况调整运力,等滨江风光带建设完成后,将开通燕子矶—中山码头—奥体中心的旅游观光公交线路,将整个滨江风光带连接起来。

宋爱国介绍,今后,江南公司还将与各区县旅游部门合作,结合季节特点,串联南京各旅游景点,陆续开通“春游牛首、秋游栖霞、夏游水魔方、冬季泡温泉”等假日观光线,票价同样是投币2元,刷卡8折,让市民假日出行充分享受低碳的出行方式。

通讯员 张连莉 现代快报记者 刘伟伟

泡完温泉 去露营公园骑车晒太阳

快报讯(通讯员 周贤 实习生 赵红星 记者 鹿伟)今后去汤山泡完温泉,还可以顺路逛逛汤山温泉文化中心,或者在露营公园骑车、晒太阳。前天,汤山温泉文化中心试运营,免费向公众开放。记者了解到,位于其中的露营公园,不仅有公共自行车可以租用,还可以在在里面停靠自驾游房车。

据了解,汤山温泉文化中心占地38.3亩,由汤山历史文化展览中心、露营公园和汤山温泉文化中心酒店三大部分组合而成。新建成的汤山历史文化展览中心现已免费对外开放。

市民在汤山游玩时,可

以在展览中心全面了解汤山的历史神韵、温泉的由来以及关于温泉的传说。在历史文化展览中心还设有用灯光和建筑模型展示的温泉旅游度假区总体规划图,市民可以通过大屏幕来读读汤山的发展历史。

在汤山历史文化展览中心旁便是露营公园。市民既可租用公园的公共自行车,也可停靠自驾游房车。据介绍,公园里的基础设施非常完备,在每个自驾游房车位后面,都设有充电桩、水龙头,以及排污管道。公园还配备了wifi网络系统,游客可自带帐篷和折叠桌椅,悠闲地晒太阳,喝茶聊天。